
АНКЕТА 2 
 
Анкета о оцени рада служби факултета од стране студената 
 

Питања: 

Просечна 

оцена 

1. Агилност у решавању студентских проблема 4,00 

2. Ажурност информација (на сајту факултета, на огласним таблама) 4,16 

3. Ажурност информација (студентске мејлинг листе) 4,41 

4. Доступност стручне литературе 3,86 

5. Ефикасност у раду са студентима 3,95 

6. Залагање за решавање студентских питања 4,00 

7. Интеракција између студената и делегата свог одсека 4,00 

8. Интеракција између студента продекана, професора и делегата појединих одсека 3,70 

9. Информисаност студената о активностима студентског парламента 3,04 

10. Квалитет ИТ услуга (студентски сервиси, мејлинг листе, бесплатан лиценциран 

софтвер, итд.) 4,06 

11. Љубазност особља 4,05 

12. Однос према студентима 4,03 

13. Опремљеност и могућност испуњења студентских обавеза 4,08 

14. Општи утисак 4,02 

15. Радно време 4,15 

16. Решавање студентских питања 3,43 

17. Улога студентског парламента у доношењу одлука о квалитету наставе 3,04 

Укупна средња оцена: 3,93 

 


